

超大“手机”



3月29日,南京建康路旁,一个超大“手机”友情提醒“低头族”们:“放下手机,多留点时间给家人和春天”。

马方沟通会



3月28日,在家属沟通会上,由于马方仍未透露关键信息,也没有解答家属最关心的关键问题,致使全场家属愤然离席,只留下1名家属委员会代表与马方交涉。马方人员不知所措,紧急商讨如何应对。

楼顶“开心农场”



3月27日,重庆某集团员工正在工厂楼顶的田野里做广播体操。随着集团楼顶“开心农场”的完善,员工们平日在室内做的广播体操搬到工厂楼顶的田野里。

月牙泉“打点滴”求生



古丝绸之路重镇敦煌
由于天然资源被过度开发、植被退化及湿地萎缩等问题,严重威胁当地生态,其著名景区月牙泉已经出现干涸危机。2001年,敦煌市不得不征地300多亩,在月牙泉附近修建了两座渗水池,每年从党河水库引600多万立方米水,对月牙泉进行渗灌补水,以维持水位。

免费新鲜空气



3月29日,河南栾川县老君山将20袋新鲜空气送至河南郑州绿城广场,让市民免费“品尝”。20袋新鲜空气瞬间被争先恐后的市民一“吸”而光。

东莞市民泛舟出行



3月31日,广东省东莞市南城绿色路党校附近积水未退,仍有一米多深,多辆车被困在水中。马路可以行舟,市民淡定泛舟出行。从3月28日至31日,广东省约7.7万平方公里的面积上出现大暴雨以上降水,局部出现特大暴雨。

婚礼压桌菜



福州长乐土豪的婚礼,压桌菜是一叠上百元大钞。近日,网友LZF在微博上分享了一个长乐人家的婚礼,最后一道菜直接上一叠百元人民币,每个宾客都分到了几百块。厚厚的一叠,让很多小伙伴看着流口水。

